

我市推动五金产业人力资源服务供需对接 一站式 解决方案满足企业多元化需求

本报讯(融媒记者 颜元滔) 11月25日,我市举办五金产业人力资源服务供需对接活动,并成立五金产业人力资源服务联盟,通过政府搭台、机构唱戏、企业受益的形式,整合市内外优质机构的人力资源服务和产品,为企业提供一站式解决方案,满足企业多元化的人力资源服务需求。20多家市内外优质人力资源服务机构和150余名制造业企业的代表参加。

此次活动以“链接、赋能、发展”为主题,现场展示了制造业企业所需的人力资源管理系统、人力资源管理咨询、人力资源外包、灵活用工、海外用工等全链条产品(服务)矩阵,提升企业对人力资源服务业的认识,释放企业内部人力资源服务潜在需求,对开拓服务市场和建立合作关系产生积极效应。

企业的营收产值、人员规模上升后,对人力资源管理的需求也显著提升,传统管理模式效率捉襟见肘。这次活动中展示的HR管理系统让人眼前一亮,市场化的人力资源服务值得尝试。步阳汽轮公司副总经理郎文静说。

今年,我们尝试了人力资源外包模式,收效良好,人力资源服务机构为企业切实降低了用工成本和用工风险。正阳科技股份有限公司人力资源部相关负责人说。

浙江永康诚捷人力资源有限公司专注人力资源行业17年,与10多所职业院校合作,在安徽、云南、贵州等地有100个招聘网点和人力供应商。年底企业订单增多,临时赶货的用工需求旺盛,我们依托各地分支机构,为企业快速、高效解决用工问题。该公司副总经理刘鹏飞说。

作为全国经济百强县、五金制造业大市,我市市场主体超过16万户,企业人力资源服务需求和市场空间巨大。市委、市政府高度重视人力资源服务业发展,先后出台了《关于加快发展永康市人力资源服务业的实施意见》《关于打造中国五金(永康)人力资源服务产业园的若干意见》等政策,积极助推浙江永康五金产业人力资源服务产业园成为省级专业性园区,每年提供超过200万元的配套资金支持。近3年,我市人力资源服务机构总数达140余家,从业人数超1100人,年均营收增长达35%。今年5月,我市举办了首场“向海而行”人力资源产品供需对接会,组织5家知名人力资源服务机构为出海企业提供海外招聘、人才寻访、用工管理等服务,解决企业境外用工需求1100余人,6家大型企业现场与机构签约,成效明显。

人力资源服务行业连接着广大劳动者和万千企业,最终落脚点一定是为企业缓解人才压力、促进提质增效。市人社局相关负责人表示,下一步,该局将紧盯企业个性化需求,依托五金产业人力资源服务联盟,积极开展人力资源服务和产品推介会、合作洽谈会等,让更多企业认识、接纳、使用市场化人力资源服务,切实做到供需两端协同发力,为企业排忧解难。

当天,28家企业和人力资源机构达成初步合作意向。

当天,28家企业和人力资源机构达成初步合作意向。

市政协经济界别组开展入企服务活动 服务企业健康发展 助推产业转型升级

本报讯(融媒记者 胡东来)日前,市政协经济界别组走进索福门业,开展数字化改造、出海政策解读等入企服务活动。

当天,经济界别组一行参观了索福数字化展厅,详细了解企业在数字化改造、技术革新以及海外市场拓展等方面遇到的困难和需求。政协委员们充分发挥自身优势,结合企业实际情况,为企业提供切实可行的建议和指导。

在数字化改造方面,政协委员们重点介绍了当前数字化技术的最新发展趋势和应用案例,鼓励企业加大投入,提升生产效率和产品质量。针对企业关心的出海政策问题,政协委员们详细解读了国家关于鼓励企业走出去的相关政策,包括税收优惠、融资支持、风险保障等具体措施。同时,分享了国内外市场的最新动态和趋势,帮助企业把握市场机遇,拓展海外业务。

在专题研讨环节,政协委员们围绕如何更好地服务企业、助推地方经济转型升级等方面展开讨论。政协委员们表示,要切实履行好政治协商、民主监督、参政议政的职责,积极为企业发展建言献策,为地方经济发展贡献力量。

此次活动加深了企业对国家政策和市场趋势的了解,为企业未来的发展指明了方向。

均衡水资源时空分布 有效保障河道生态 我市有序推进南溪生态调水

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 11月26日,记者从市水文管理中心获悉,当前我市正有序推进南溪生态调水工作,均衡水资源时空分布,有效保障河道生态,为汛期防洪与水资源协同调度奠定基础。

此次生态调水通过调配李溪、酥溪和上游水库等水源,实施多水源多路径联合调度,依据前大后小流量安排,安排华溪、酥溪等多条通路向南溪下游支流调水,保证南溪上下游、干支流持续贯通流动。

为确保调水安全运行,水务部门提前部署,对存在影响流水隐患问题的补水河(渠)道进行清理疏通,对水闸、橡胶坝进行全面检查并及时维护。市水文管理中心根据李溪上游来水,通过三联橡胶坝、望春橡胶坝分洪闸调度,并开展河道巡查等工作,为调水工作提供保障。

近年来,生态调水让永康江流域内的生态环境明显改善。在南溪溪心段等水域,随着河道水环境持续改善,灌草、疏林兼具的多样河流生态,吸引了白鹭、灰头鸭等多种游禽、涉禽栖息,生物多样性不断提高,沿岸长出许多产籽类植物,为鸟类提供了栖息场所和更多食源。



书画会友 悦享生活

11月25日,笔墨舞动,悦享生活。书画交流活动在江南街道西津桥社区举行。活动现场,书画家们运笔如飞,或飘逸灵动,或刚劲有力,一幅幅作品展现出不同的韵味和意境,令书画爱好者赞叹不已。

融媒记者 何悦 摄

颁发首张专利授权证书

快维中心开启外观设计专利保护 加速模式

本报讯(融媒记者 许诺 王均铮) 11月25日,在永康(五金)知识产权快速维权中心(以下简称“快维中心”)预审窗口前,浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司(以下简称“哈尔斯公司”)董事、副总裁欧阳波拿到了外观设计专利证书。

以前申请外观设计专利,从预审到授权需要半年。如今,快维中心开在了家门口,3个工作日就拿到了授权通知书,20个工作日内就收到了授权的专利证书,这下我们不怕市场跟风模仿了。欧阳波不禁为快维中心的专利预审速度点赞。

据了解,当天授权的专利证书是哈尔斯公司即将上市的一款登山杯的外观设计。这是今年10月快维中心正式运行以来,首张经过该中心预审通过并下发的外观设计专利证书。

我市是外观设计创造大市,外观设计是我市企业创新的重要形式,也是产品竞争力的重要来源。我市五金产品多为日用五金制品,产品更新换代周期较短,企业对外观设计专利快速授权、快速维权的需求强烈。由于原先外观设计专利审查授权需要4-6个月,往往是外观设计专利证书还没下来,仿冒产品就充斥市场,造成专利产品市场销售份额锐减,企业无法在产品生命周期内及时进行维权。

为赋能企业创新设计,助力企业专利维权,快维中心顺势建立。目前,快维中心专利预审范围涵盖门业、杯业、电动工具等八大五金行业,包含51个外观设计专利分类号,外观设计专利授权将从4-6个月缩短为3-10个工作日,并将专利保护从快速授权、快速维权和后期服务相结合,助力调动我市企业研发设计的积极性,推动新技术、新产业蓬勃发展。



防范税务风险 助力企业发展

本报讯(融媒记者 刘仲明)日前,市老科协、市党群服务中心等单位联合举办“企业税务风险防范暨年底结账注意事项”学术沙龙讲座,助力我市企业在依法纳税的同时,降低税务成本。

讲座现场,专家围绕国家税务新政出台后,企业在税务风险管控、筹划、股权、人事等方面面临的问题展开讲解,助力企业发展。